

昨天起,两种时速动车开始试行混跑

# 京沪高铁有望提前10天载客

昨天开始,京沪高铁正式进入第二阶段的试验运行:时速300公里与时速250公里的动车混合试跑。根据试跑情况,两种时速的动车从南京到北京的时间大概分别保持在3小时40分与6小时53分左右。据悉,由于试运行顺利,铁道部拟提前10天载客。

□快报记者 毛丽萍

站则比较多,不过从试跑来看,与现在的动车相比,还是有很大优势,南京到北京基本比现在正在运营中的最快动车(7小时58分)还要快1小时05分左右。

## 试开公交化动车组

在昨天的试跑中,京沪高铁上还增开了南京到上海、南京到徐州的公交化运行高铁动车组。

据介绍,京沪高铁开通之后,京沪沿线很多城市的居民需要前往南京、上海两地,所以尝试在京沪高铁动车组运行间隔,增开区间高铁,其中南京到徐州之间开行区间高铁动车组,一般停靠蚌埠南、滁州南等站,南京到徐州之间预计需要运行1小时22分钟。

根据目前的试车安排,高铁动车组在沿途车站一般停靠时

## [试运行情况] 最慢的也比现有的快

昨天,记者在南京南站京沪高铁线上看到了一列普通动车组(CRH2)的身影。此前,铁道部部长盛光祖表示,京沪高铁开通后,将同时开行时速300公里的高速动车组(CRH380)和时速250公里以下的普通动车组。“今天,京沪高铁首次尝试两种速度的动车组混跑。”现场工作人员告诉记者。

记者了解到,上午10:00以后,几乎每隔5分钟就有一趟高铁路车抵达南京南站。

据介绍,时速300公里的高速动车组停站较少,南京到北京依然保持在3小时40分左右。而时速250公里的普通动车组停的

车别



南京-北京用时

3小时40分钟左右



6小时53分钟左右



7小时58分钟

制图 俞晓翔

间均控制在2分钟左右。

## [最新消息] 有望提前10天载客

根据铁道部的安排,京沪高铁将于6月底正式开通运营。近日有消息传出,6月20日,京沪高铁有望首次载客试运行。不过,记者获悉,具体什么时候载客,还要根据试运行的实际情况来看。

至于备受市民关注的京沪高铁票价,盛光祖曾透露京沪高铁运营速度降低,票价也会相应降低。京沪高铁由时速380公里降到时速300公里和250公里两

种后,票价会相应降低多少呢?

昨天,记者发现,网上已经出现多个传闻版本,全程500元至900元都有。对此,记者向上海铁路局核实,相关负责人明确表示:这仅是传闻,并不准确。据透露,目前,京沪高铁票价正在制定中,近期将向社会公布。

昨天,记者还从铁路部门了解到,目前,京沪高铁的信息服务系统已基本完成,将同步测试。根据目前动车组车票提前11天预售的规定,旅客有望在6月中下旬买到京沪高铁车票。而京沪高铁将率先实行网络售票,届时,旅客可凭有效身份证件在网上购票。

江苏3年来4871件“民告官”实现“官见民”

## 县长出庭应诉 老百姓输了也服气

昨天,江苏省推进行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作现场会在海安县召开。记者获悉,近3年来,江苏省已有4871件“民告官”案件实现了“官见民”,有效地化解了相应的矛盾纠纷。

## 领导应诉 争议化解更有效

2009年9月27日,苏州市吴中区城市管理行政执法局接到某小区居民举报后,对该小区未经批准擅自设置的两块招牌予以拆除。当年10月19日,招牌的拥有人苏州某公司向法院提起行政诉讼,要求确认城管执法行为违法,并赔偿损失、赔礼道歉。在庭审中,原被告双方各执一词,相持不下。而在城管局副局长王华作为被告方委托代理人出庭应诉后,局面却发生了180度的转变,城管局方面意识到自己在执法程序上是有一定的瑕疵,并积极配合法院与原告进行协调。

这是昨天江苏省高级人民法院发布的11个“官见民”参阅案例之一。省高院院长公丕祥指出,随着行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作的深入推进,全省法院一审行政案件协调撤诉率持续上升,2010年达57.59%。

## 工商局长开完庭 “回去就要整人”

“从这些案例中可以看出,行政负责人出庭应诉,对于问题的解决有着直接的好处。”江苏省高级人民法院行政审判庭助理审判员朱嵘说,以往“民告官不见官”,这让老百姓心理不能接受的同时,也使一些行政执法人员对于真正的问题始终处于蒙在鼓里的状态。

朱嵘告诉记者,多年前江苏某地的工商局被人告上法庭,法院邀请工商局长出庭应诉,在听完了庭审的过程后,这位工商局长才意识到,自己手下的工商行政执法人员,在具体的执法过程中竟然有如此多的违规行为,气得他在离开法庭时撂下了一句话,“回去就要整人”。“这位工商局长的意思就是要整顿机关的工作作风,提高依法行政的能力。”朱嵘说,这也是推进行政机关负责人出庭应诉工作的要义所在。

## 架起官民沟通桥梁 赢得百姓称赞

而在江苏省国土资源厅副厅长李如海看来,出庭应诉是架起了官民沟通的桥梁,“很多问题,只要我们和老百姓好好沟通,往往都能解决。”对于明天要出庭的案子,李如海做了详细的了解,原告是无锡惠山区的一个农民,对公示的征地补偿安置方案不满意,要求国土厅行政复议,但公示方案并不是已经实施的方案,所以按照程序不能进行行政复议,于是固执的原告将国土厅告上法庭。“像这个案子,很大程度上是老百姓对我们的工作程序不了解造成的,我相信通过我和他的当面沟通,应该可以妥善解决。”李如海自信地说。

在江苏省海安县,2004年以来,两任县长、206位行政机关负责人先后出庭应诉。最近5年,该县行政机关负责人出庭应诉率达到100%。老百姓对此赞不绝口,称“县长出庭说明政府对老百姓的事很重视,即使输了也服气”。

通讯员 沈高新 快报记者 陶维洲

# 今年中央机关将遴选84名公务员

年度考核都要达到称职以上方可报考

快报讯(记者项风华)昨天,人力资源和社会保障部、国家公务员局等网站正式发布2011年中央机关公开遴选公务员公告和遴选职位信息。记者对比去年发现,今年共有27家参加,计划遴选84个职位,遴选职位包括副处级领导职位和主任科员职位;而去年只有11家单位计划遴选30人。

今年的公开遴选报名采取报考者个人自愿并经组织推荐的方式。报名时间为:5月18日8:00至5月27日18:00。其中,报考副处级领导职位,须现任县处级副职领导职务、副调研员或任职满3年(2008年8月31日前任职)的乡镇(街道)党政正职领导职务,年龄在40周岁以下(1970年5月16日以后出生);报考主任科员职位,须现任乡科级正职领导职务、主任科员或任职

满3年(2008年8月31日前任职)的乡科级副职领导职务、副主任科员,年龄在35周岁以下(1975年5月16日以后出生)。

报考范围为省(区、市)、市(地)、县(市、区)、乡镇(街道)机关中已进行公务员登记备案且在编在岗的公务员。中央机关设在地方的单位(包括垂直管理单位、派出单位等)符合条件的公务员也可报考。同时要求所有报考者均须具有2年以上基层工作经历。报考人员的“公务员年度考核”等次均须达到称职以上。

此次公开遴选试点采用考试与考察相结合的选拔方式。笔试时间为2011年6月12日,面试将采取结构化面试、情景模拟、无领导小组讨论等形式进行,重点测试报考者的专业素质、业务水平及其他综合能力。

## 2011年中央机关遴选公务员概况

遴选单位	职位数	遴选单位	职位数
中央办公厅	1	民政部	5
中央组织部	4	人力资源和社会保障部	2
中央统战部	12	环境保护部	1
中央对外联络部	2	铁道部	2
中央政法委	3	农业部	1
中央外宣办	2	文化部	2
中直工委	2	海关总署	15
全国政协办公厅	2	工商总局	3
民建中央	2	质检总局	9
国务院办公厅	2	国家粮食局	1
外交部	2	国家公务员局	2
发展改革委	1	国家海洋局	2
科技部	1	国家邮政局	1
国家民委	2		共计84

## »新闻速读 4月全省传染病致死18人

快报讯(记者刘峻)昨天,记者从江苏省卫生厅获悉,今年4月全省因甲乙类传染病致死18人。

2011年4月1日0时至4月30日24时,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病10911例,死亡18人;该月除鼠疫、霍乱、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、甲型H1N1流感、流行性乙型脑炎、登革热、炭疽、白喉、钩端螺旋体病和血吸虫病无发病、死亡报告外,其余16种甲、乙类传染病有病例报告。报告发病数居前五位的病种为:肺结核、病毒性肝炎、梅毒、淋病、痢疾,占报告发病总数的94.95%。报告死亡数居前三位的病种为:艾滋病、狂犬病、肺结核,占报告死亡总数的94.44%。

# 江苏联通今天推出 3G高速上网卡

峰值提速近3倍、资费不变,看高清视频更流畅

5·17世界电信日到来之际,记者从江苏联通获悉,今天中国联通将在全国56个城市同步推出10万张21.6M高速上网卡。新推出的3G上网卡速率将提高到现在的3倍,资费仍与原来相同。据介绍,江苏联通已完成3G网络HSPA+升级建设,实现南京、苏州、无锡、常州、徐州五个城市网络覆盖,无线通信网络速率和容量大大提升。采用HSPA+技术的3G网络,网络峰值速率高达21Mbps,较之目前3G网络峰值提速近3倍,较2G网络速率快200倍。

□快报记者 俞婷

## 网速提升资费不变

中国联通今天在全国56个城市同步推出HSPA+制式的全新3G上网卡,将是目前国内速率最快的上网卡。据了解,联通在今年5月17日之前已在56个城市对3G网络进行升级,下行传输速率将由现在的7.2Mbps升至21.6Mbps,资费方面,新上网卡将继续沿用中国

联通此前上网卡的资费标准。上网卡有华为和中兴两种品牌。此外,中国联通还计划在今年下半年陆续推出HSPA+制式手机。为配合高速上网卡的上市,中国联通还将发布联通沃3G新广告语:极速互联随我行。

## 江苏五市3G网升级

江苏联通将把南京、苏州、无锡、常州和徐州五市3G网络

升级到HSPA+,为用户提供最高下行达21Mbps的上网速度。江苏联通有关人士介绍,3G网络升级带来的最大变化就是用户的上网速率明显加快。比如一个100MB的视频,在普通3G网络上下载大约需要7~8分钟,而在升级后的网络上下载只需要1分钟左右,“用户可以更加流畅地观看高清视频、体验大型网络游戏。”